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Documento de ACEPTACIÓN o RENUNCIA a plaza de voluntariado internacional 
Datos del estudiante:
	[bookmark: Texto5]NOMBRE Y APELLIDOS:                                                                                    Teléfono móvil:      
DNI | PASAPORTE:                                                                                            Email:      
[bookmark: Texto7]FACULTAD:      
[bookmark: Texto8]GRADO Y CURSO:      


Datos de la plaza de voluntariado internacional ofrecida por Tantaka:
	[bookmark: Listadesplegable2]ESCOJA UNA OPCIÓN:    la plaza cuyos datos se detallan a continuación
[bookmark: Texto1]PERIODO DE ESTANCIA PREVISTA (mes, año):      
[bookmark: Texto2]ENTIDAD:      
[bookmark: Texto3]PROYECTO:      
[bookmark: Texto4]PAÍS DE DESTINO:      
Motivos de renuncia (si es el caso):      


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Compromisos de aceptación:
	Al aceptar la plaza declaro que estoy conforme con las condiciones que se detallan a continuación y asumo los siguientes compromisos:

	· Me comprometo a informar de inmediato y por escrito a Tantaka de cualquier circunstancia que me impida realizar mi voluntariado. 
· Me comprometo a preparar y presentar con diligencia y en plazo la documentación necesaria para los trámites de mi voluntariado. Acepto que de no hacerlo así puedo tener retrasos en el proceso y perder esta oportunidad.
· Entiendo que para optar a los créditos por voluntariado internacional, debo haber realizado el curso de voluntariado internacional o participado en el Congreso Balmis & Zendal, incluyendo los talleres y, además, entregar una memoria, de acuerdo con las indicaciones de Tantaka y la información que se recoge en el Manual de Voluntariado Internacional. En ningún caso podré obtener créditos de voluntariado y créditos por prácticas voluntarias por una misma actividad. 
· Acepto realizar un informe de mi estancia que resulte útil a Tantaka y a otros alumnos que realicen este voluntariado en próximos cursos, por lo que me comprometo a responder la encuesta de valoración de mi voluntariado en un plazo de dos a cuatro semanas desde mi llegada a mi domicilio habitual. 
· Me preocuparé de solicitar el certificado de asistencia al tutor o coordinador de la entidad que supervise mi voluntariado y me aseguraré de que llegue a Tantaka tras la finalización de mi estancia en un plazo de dos a cuatro semanas desde mi llegada a mi domicilio habitual. 
· Durante mi estancia, me comprometo a seguir en todo momento las indicaciones tanto de Tantaka como de los tutores de la entidad local y a integrarme en el grupo de voluntarios y sus actividades. 
	· Acepto que mi incumplimiento de cualquiera de estas condiciones y compromisos, de la normativa del Manual de Voluntariado o de las normas de la entidad local del proyecto en el que participo, pueda suponer que no pueda realizar mi voluntariado o que éste se termine antes de lo previsto.
· Con la firma de este documento doy mi conformidad a la cesión de mis datos personales al contacto de la entidad en destino con la finalidad de la gestión del voluntariado. También a la cesión de mi información de contacto, con fines organizativos, a los otros compañeros con destino compartido para poder coordinar la comunicación entre nosotros, con Tantaka y la entidad del proyecto en el que participo. Ante cualquier eventualidad, informaré de inmediato al coordinador de la entidad y a Tantaka e igualmente mantendré un canal de comunicación continuo durante mi estancia.
· Entiendo que la aceptación de destino de voluntariado por mi parte implica asumir la responsabilidad económica del viaje, alojamiento y manutención según las condiciones previamente pactadas con la entidad de acogida en las reuniones preparatorias, la contratación de seguros, gestión de visados y cualquier otro gasto ocasionado por el traslado y el coste de vida en el lugar de destino. En caso de cancelación del voluntariado por el motivo que fuere o por decisiones disciplinarias de la entidad de acogida, la Universidad de Navarra no asumirá la responsabilidad de ninguno de los gastos que ya se hayan efectuado en el momento de la cancelación por servicios que no se hayan podido disfrutar, ni sufragará los que la cancelación ocasione.
· Entiendo que como actividad académica de la Universidad de Navarra está sujeta a la normativa sobre disciplina académica.





	Y declaro que: 

	1. Acudo voluntariamente al Programa de Voluntariado coordinado por Tantaka. Mi participación es a título personal e individual, siendo Tantaka un mero coordinador del Programa y de los voluntarios. Asimismo, me comprometo a ayudar y colaborar para conseguir los fines del proyecto y contribuir a que la estancia del grupo de voluntarios sea lo mejor posible.
2. He sido informado de las características del viaje, transporte, alojamiento, vacunas y trabajo del voluntario a realizar, y de todos los aspectos relevantes del Programa de Voluntariado. Soy consciente de las incomodidades inherentes a este tipo de actividades, así como de la posibilidad de que surjan imprevistos que obliguen a modificar algunos aspectos del Programa

	3. Estoy en plenas condiciones físicas y sanitarias para afrontar el programa de voluntariado.
4. Soy consciente de las características del Programa de Voluntariado y de los riesgos inherentes a este tipo de viajes y actividades. Exonero de toda responsabilidad a Tantaka y a la Universidad de Navarra y asumo personalmente todos los riesgos que puedan derivarse de mi participación en el viaje y en el Programa de Voluntariado. Renuncio igualmente a ejercitar toda acción civil o penal contra la Universidad de Navarra o las personas o entidades coordinadoras del Programa de Voluntariado, que pueda derivarse del Programa de Voluntariado





Firma: 
Fecha:      
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